

【22 地上 専門マスター 政治学 訂正表】2022 年 2 月 15 日現在

ページ	タイトル	誤	正	掲載日
43	① マニフェスト	配布できるのは国政選挙及び地方選挙の一部(首長選挙, 都道府県及び市議会選挙)。	配布できるのは国政選挙及び地方選挙のすべて。	2022/2/15
42	(2) 参議院議員 通常選挙	①選挙区(地方区)(定数 146)	①選挙区(地方区)(定数 148)	2022/1/31
42	(2) 参議院議員 通常選挙	・3年に1度, 半数ずつ改選(73名)	・3年に1度, 半数ずつ改選(74名)	2022/1/31
42	(2) 参議院議員 通常選挙	②比例区(定数 96)	②比例区(定数 100)	2022/1/31

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。